
№ Назва поля Опис1 Назва дисципліни Міжнародна інвестиційна діяльність2 Статус Вибіркова3 Спеціальності 073 Менеджмент4 Мова викладання Українська5 Семестр, в якому викладається 86 Кількість:• кредитів ЄКТС• академічних годин (вказати
окремо тощо)

4 кредити / 120 год. (18 - лекції, 18 - практичні заняття, 84 -
самостійна робота)

7 Форма підсумкового контролю та
наявність індивідуальних завдань Екзамен

8 Кафедра, що забезпечує
викладання

Менеджменту та адміністрування
9 Викладач, що планується для

викладання (окремо по видах
навантаження)

Доцент кафедри МіА Кочкодан В.Б., к.е.н., доцент

10 Попередні вимоги для вивчення
дисципліни (якщо доречно) -

11 Перелік компетентностей, яких
набуде студент після опанування
даної дисципліни

У результаті вивчення дисципліни студент повинен
демонструвати такі результати навчання через знання,
уміння та навички:- розуміти сутність, характеристики і особливості
міжнародного інвестування;- розуміти сутність і знати складові інвестиційного клімату
країн;- володіти методичними підходами до дослідження
інвестиційної привабливості країни, регіону, галузі і
підприємства;- ідентифікувати режими інвестиційної політики і
механізми регулювання і стимулювання міжнародної
інвестиційної діяльності;- володіти методичними підходами до оцінки
пріоритетності й ефективності інвестиційних програм у
провідних країнах світу;- розуміти сутність формування міжнародної інвестиційної
стратегії країни, компанії, сутність стратегії формування
ресурсів суб'єктів міжнародної інвестиційної діяльності;- розуміти сутність інвестиційних характеристик основних
цінних паперів, представлених на міжнародному
інвестиційному ринку;- володіти методичними підходами до визначення місця
України у світових рейтингах та оцінки інвестиційної
привабливості регіонів і галузей промисловості;- розуміти сутність регулювання іноземної інвестиційної
діяльності.
Вивчення навчальної дисципліни передбачає формування
та розвиток у студентів компетентностей, передбачених
відповідним стандартом вищої освіти України:
загальних:- здатність до абстрактного мислення, аналізу, синтезу та
встановлення взаємозв’язків між соціально-економічними



явищами та процесами;- навички використання інформаційно-комунікаційних
технологій для пошуку, оброблення, аналізування та
використання інформації з різних джерел;- здатність вчитися та оволодівати сучасними знаннями.
фахових:- здатність аналізувати результати діяльності організації,
зіставляти їх з факторами впливу зовнішнього та
внутрішнього середовища, визначати перспективи розвитку
організації;- здатність обирати та використовувати сучасний
інструментарій менеджменту;- здатність аналізувати й структурувати проблеми
організації, формувати обґрунтовані рішення;- здатність формувати та демонструвати лідерські якості та
поведінкові навички.12 Сфера реалізації компетентностей

в майбутній професії - демонструвати навички  виявлення проблеми та
обґрунтування управлінських рішень;- описувати зміст функціональних сфер діяльності
організації;- виявляти навички пошуку, збирання та аналізу інформації,
розрахунку показників для обґрунтування управлінських
рішень;- виявляти навички організаційного проектування;- застосовувати методи менеджменту для забезпечення
ефективності діяльності організації;- пояснювати, аналізувати та здійснювати комунікацію у
різних сферах діяльності організації.13 Особливості навчання на курсі Контроль засвоєння теоретичних знань модуля М1(колоквіум) – 50 балів, засвоєння практичних навиків ЗМ1 –25 балів, засвоєння практичних навиків ЗМ2 – 25 балів.
Відпрацювання пропусків – письмова робота.14 Стислий опис дисципліни Т1. Засади міжнародної інвестиційної діяльності. Т2.
Міжнародна діяльність на ринку фінансових інвестицій.
Т3. Інструменти аналізу міжнародного інвестиційного
ринку. Т4. Інвестори на міжнародному інвестиційному
ринку. Т5. Методи аналізу міжнародного інвестиційного
ринку. Т6. Інвестиційна діяльність міжнародних
корпорацій. Т7. Інвестування в інші матеріальні та
нематеріальні активи. Т8. Україна на міжнародному
інвестиційному ринку.15 Кількість студентів, які можуть

одночасно навчатися (мінімальна -
максимальна)

20-100

Обсяг анотації - 1-2 сторінки, стиль викладення - простий і зрозумілий.


